



В Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетней девушки на железной дороге

Мичуринском следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования на железной дороге 17-летней студентки одного из тамбовских техникумов.

Установлено, что сегодня около 7 часов 30 минут несовершеннолетняя жительница Тамбова переходила пути в районе железнодорожного переезда поселка Строитель Тамбовского района на перегоне ст. Бокино – ст. Тамбов Юго-Восточной железной дороги. При этом видимость ей существенно ограничивал надетый на голову капюшон куртки. В тот момент в сторону Тамбова двигался пригородный поезд сообщением «Обловка – Тамбов». На подаваемые локомотивной бригадой световые и звуковые сигналы большой громкости девушка не реагировала. В результате ее неосторожных действий и малого расстояния до движущегося поезда избежать наезда не удалось. От полученных телесных повреждений несовершеннолетняя скончалась на месте происшествия.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624689>